

Светлана Борушко заняла второе место на престижных соревнованиях «Arnold Classic Europe». Организатором данного конкурса является знаменитый культурист, актер и политический деятель Арнольд Шварценеггер.

Этот чемпионат собирает лучших спортсменов со всей Европы. 23-летняя Светлана стала вице-чемпионкой в номинации «фитнес-бикини», впервые попав на этот чемпионат в списках сборной России.

Месяц назад Света победила в номинации «Мисс фитнес» на чемпионате по фитнесу и бодибилдингу в Китае. Во второй половине октября Борушко планирует принять участие еще в одних европейских соревнованиях, которые пройдут в Чехии.

Первое место в этой же номинации получила еще одна россиянка - абсолютная чемпионка России 2012 года Светлана Ерегина.

Кстати, с 10 по 12 октября 2013 года в Хабаровске прошел чемпионат Дальнего Востока по бодибилдингу и фитнесу. Спортсмены сборной команды Камчатского края по бодибилдингу и фитнесу представляли наш край.

Наши спортсмены вернулись на Камчатку со следующими результатами:

I место – Большаков Михаил в абсолютной категории среди мужчин;

II место – Гореликов Виталий в абсолютной категории среди мужчин;

III место – Кохановская Варвара в категории бодифитнес.

От всей души поздравляем наших земляков!